
Количество прохождений пользователями 14

Уникальных пользователей 13

Укажите Ваш пол

Мужской 0

Женский 13

Укажите Ваш возраст

До 21 года 0

21-30 лет 0

31-40 лет 4

Более 41 года 9

Интересуетесь ли Вы информацией об исполнении бюджета, размещенной на 

официальном сайте органов местного самоуправления МО «Фировский район»?

Да, просматриваю регулярно 5

Нет, меня это не интересует 2

Иногда заглядываю 6

Какая информация об исполнении бюджета МО «Фировский район» Вам наиболее 

интересна?

Расходы в разрезе отраслей 2

Куда больше направлено бюджетных средств 5

Какой результат бюджета (дефицит/профицит) 2

Результаты исполнения муниципальных программ 1

Доходы бюджета 3

Участвуете ли Вы в публичных слушаниях по утверждению и исполнению бюджета МО 

«Фировский район»?

Нет, меня это не интересует 3

Да, принимаю участие 7

Не знаю о такой возможности 3

Как Вы думаете, представление бюджета МО «Фировский район» и отчета об его 

исполнении в доступной для граждан форме способствует повышению уровня 

общественного участия граждан в бюджетном процессе?

Да 8

Нет 4

Затрудняюсь ответить 1


